INECUACIONES DE PRIMER GRADO CON UNA INCOGNITA.

1) Resuelve las siguientes inecuaciones de primer grado con una incodgnita:
1.1} 6x—-3<dx+7
1.2) 2x—-6>x+5
1.3) x—-4<6x+11
1.4)  2{x+3)+3(x-1)>2(x+2)
1.5) 3x+2-4x=8x+3-10

1.6) %{-—ﬁ—3>o

17)  4(x+2)+3(x=2)>2(x—3)+4

1.8) 33.'—3_4.1‘—8££_3x
5 2 4
3-2x 3x-1 37
10) 4y LT 00
4 312
1.10) %—Ijl—x+zza
dx—5 22—
1) 222, 27F
3 6
1.12) I+l{1—5I_1—I
4 5 10
1 1-3
113) Tx-- =t
2 5
_ _3y <
1.14) X 1_36 J{E_?
5 15 3
115) X_X A4+
27 2
1.16) -2 X.3x_5



INECUACIONES NO LINEALES CON UNA INCOGNITA.

3) Resuelve las siguientes inecuaciones de segundo grado con una mcognita:

3.1)
3.2
3.3)
3.4)
3.5)
3.6)
3.7)

3.8)

x*—5x+620

P +3x+5<0

Y Hx+1>0

27 —4x+220

¥ =3x+2<0
—x*+6x-8<0

(=1 —(x+2) +3x <—Tx+1

47 —3x = 4dx+2

3.9)

3.10)

3.11)
3.12)
3.13)
3.14)

3.15)

3.16)

4x* —2x > x+1

—x +6x>5
(3x-2)(x-1)>0
(x—2) -4(2-3x) >0
¥ +6x+5<0

(x+1) -4<0

4x*—9<0

5
x2+340

4) Resuelve las siguientes inecuaciones no lineales con una incdgnita:

41) x +5x+4<x-3

42) 2x-1=2x"-2x+2
43)  (x+3)(x-2)(x-6)<0
44)  x(x-2)(x+4)<0
45 (P43 +7)>0
46) x*-5x"+4<0

47)  |xl>6

48) |x-2=5

49)  |x+3>5

4.10) |x-2|=10

411) |x-2|<1
412) |x-3[>1

413) |x+4[z2

<

414) |x-2

2

4.15) |x+3/<2



SISTEMAS DE INECUACIONES LINEALES CON UNA INCOGNITA.

6) Resuelve los siguientes sistemas de inecuaciones con una incognita:

x—1=0
6.1)
x+4>0
=12
0.2)
2+x<1
2x+3<x-1
6.3)
Ix—-2=2x+1

x—1=0
6.4)
2x<x+10

2x-2=x
6.5) x+2
=x+1
2
1
7 - —

6.6) .x+4:v2 5
—3x+5>-2+4x
h+i£+2>EE+S

0.7) 3 :
Ix-2<0
x+1 x+2 x+3

+ + =—x+4
2 3

68) 2x 3x
2x—14+‘;+1213
Ix—-1>5x-3

6.9)
dx+5<Tx-1
2 —

6.10) 2=X, 3, X6 _6-x 4



INECUACIONES LINEALES CON DOS INCOGNITAS.

8) Resuelve las siguientes inecuaciones lineales con dos incdgnitas:
81) x+y20
82) y<3x-—4
83) 2x+y-3>0

84) 4x+2y-620

835)  2x-3y>10
8.6) 2x+y-3<0

8.7) 4x+4y20

8.8) 3x—§+1<0

89) x+ysl
8.10) 2x+4y>0
8.11) x-3y<2x-1)

x+3y

8.12) <l-x+y

8.13) x—i]-+1}2y+3

-

g R,
Tl

8.15) x-3y<=+3

e



SISTEMAS DE INECUACIONES LINEALES CON DOS INCOGNITAS.

9) Resuelve los siguientes sistemas de inecuaciones lineales con dos mcognitas:

0.1) y>x }

y+x=>0

03 y+x>-3
- x=5

x+1>0
9.3)
x+y>—4

h+y>4_
9.4)

tx+2y<—1

x+2y =5

9.5
) Ix>—-y }

x+2y{5}

9.6)
x>-y

x+y>0
9.7 |
—x+y<0

x42p—350 |
9.8)

3x+6y-15<0

yzx+2
29) -
y>-—x+5

2x-3y+6>0
9.10)

2x-3y-9<0



INECUACIONES RACIONALES.

11) Resuelve las sigmentes ecuaciones racionales:

-3
1.1) =250
x+4
3x—1
112) X3
2x+3
Yo o A
113) =X+ o
Ix—-6
3x+5
11.4) 27259
2x+4
7
11.5) X===0
X+53
3x+2
11.6) 27= 4
x—5
6x+8
11.7) 2
2x—-1
SR |
11.8) X"=<56
2x—1
4x—3
11.9) 27259
2x—1
11.10) 5+ 8 . =% .6
x+12 y+12
2 1
11.11) —+——x>—
X X X
11.1:}&50
x+4

11.13)

x-+4

0

(2x —1)(2x +1) B

11.15) -
T — 4



PROBLEMAS:

En dos empresas, Ay B, hay un puesto de comercial vacante. En la empresa 4
pagan de salario fijo 300 €, mas 75 € por cada venta realizada,

y en la empresa B se cobra 125 € por cada venta, sin salario fijo.

;{Qué empresa interesa mas?

En una playa alquilan sillas y tumbonas. Por una silla cobran 3 € cada hora,
y por una tumbona cobran 5 € fijos, mas 2 € cada hora. ;A partir de cuantas
horas es mas economico alquilar una tumbona que una silla?

Encuentra la condicién que se debe cumplir para que una ecuacién de segundo
grado de la forma ax? + ax + 1 = O tenga:

a) Dos soluciones.

b) Una solucion doble.

¢) Ninguna solucién.

Un comerciante desea comprar frigorificos y lava-
doras, que cuestan 500 € y 400 €, respectivamen-
te. Si solo dispone de sitio para almacenar 50 elec-
trodomésticos, y de 22000 € para invertir,
representa en el plano el recinto de todas las posi-
bles soluciones de la cantidad de frigorificos y lava-
doras que puede comprar.

Se sabe que una fotocopiadora produce una copia al precio de 5
céntimos de euro. Si se utiliza una multicopista, es preciso grabar
un cliché electrénico que cuesta 57 céntimos de euro. saliendo
entonces cada copia al precio de 1 céntimo. jA partir de qué
numero de copias resulta rentable el uso de la multicopista?.

En una clase hay en total 40 alummos. En un examen de
Matematicas resulta que el triple de aprobados es mayor que el
doble de suspensos. ;[Cudl es el menor numero de aprobados
posible?.

En una caja hay tornillos defectuosos y no defectuosos. Sabemos
que en total hay 200 tornillos: y que el doble de defectuosos es
menor que el nimero de no defectuosos. ;Cudntos tornillos
defectuosos puede tener la caja?.

La edad del padre es menor que el triple de la edad de su hijo. y
hace 5 afios. la edad del padre era mayor que el doble de la de su
hijo. ;Entre qué afios esta comprendido la edad del hijo, sabiendo
que la suma de edades es 40 afios?.





